

054



030



050



088



094



076

008 NOVINKY

Uplynulý měsíc byl bohatý na novinky, a to jak na ty, které oslňují rzy silou, tak ty, jež sázejí na svou rychlost či technologie nebo prostě jen naznačují, jak budou vypadat sériové modely uvedené v blízké budoucnosti. Dalibor Žák pro vás připravil přehled všeho důležitého.

030 TESTY

Mercedes-AMG E 63 S 4Matic+ / Bentley Mulsanne / Land Rover Discovery Td6 / Audi A5 2.0 TFSI quattro / Škoda Octavia RS / Subaru BRZ vs. Toyota GT86

050 KAWASAKI Z1000SX

Myslíte, že je kategorie sportovně-cestovních motocyklů přežitkem? Pak jste určitě ještě neseděli na Kawasaki Z1000SX! Jakub Šebesta k ní také přistupoval s lehkým despektem, a nakonec jí ani nechtěl vrátit...

054 BMW M3 COMPETITION

Když BMW přišlo s novou generací M3, část milovníků tohoto auta v ní jaksi nemohla najít to, co na předchozích M3 měli rádi. Zřejmě se to doneslo i do BMW a to připravilo balíček úprav pod jménem Competition. Za příplatek zhruba 200 tisíc korun tak najednou máte o poznání jiné auto, které Petra Hankeho nadchlo.

060 VOLVO S60 POLESTAR

Sportovnost není zrovna to, co by vás běžně jako první napadlo v souvislosti s Volvem. Jenže Seveřané už párkrát ukázali, že rychlé

auto postavit umějí, a verze Polestar mají za úkol z toho udělat součást DNA Volva. Ondra Kubík důkladně prověřil, jaké k tomu mají předpoklady.

066 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Není nad to, když vám závodník ukáže, kam se rád jezdí projet. Posadili jsme Martina Macíka do jeho oblíbeného MINI a on nám předvedl, kde se dobře svězt v okolí jeho domovských Sedlčan.

076 ROBERT ŠENKÝŘ

Z úspěšného závodníka majitelem úspěšného týmu. Od „enkového“ Favoritu k BMW M6 GT3. Od závodění ke komplexní nabídce aktivit pro ty, které baví řídit. O tom všem jsme si povídali s potomkem člena slavné posádky Škody 130 RS.

088 ALFA ROMEO 164 QV

Znáte ten pocit, kdy vás něco nedchne tak, že to nakonec musíte mít, i když jste o tom ještě před chvílí ani nepřemýšleli. Vychutnejte si upřímnou zpověď Františka Vahaly, který podlehl kouzlu krásné a temperamentní Italky.

094 NAPŘÍČ ALPAMI S BMW 3.0 CSL

Krásné ikonické auto ze 70. let a nádherné alpské cesty - kombinace, z níž nemůže vzniknout nic jiného než pár fantastických dnů a nezapomenutelný zážitek, o který se s vámi podělil Samuel Vanko.